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OnpepeneHve coaepXxaHust aCKOpoMHOBOU U TIMMOHHOMW KUCIIOTbI B CNOPTUBHOM
HanuTke

BeedeHue:
B ternyio moroay miM BO BpeMs 3aHATUN CIOPTOM JIFOAM YacTO YHOTPEOJSIOT pa3iNyYHbIe HAMUTKH,
KOTOPBIC ITOMOI'alOT BOCCTAHOBUTH DHCPIUIO U YTAJIIMTD XKAXKIY. B cocras IMPOXJIaAUTCIbHBIX HAIITUTKOB
O6BI‘-IHO BXOAAT MIOACIaACTUTECIIN, OpFaHI/I‘IGCKI/IC KHCJIOTHI, MI/IHepaJIbI, a TaKXKE pa3JII/I‘-IHI:Ie KpaCI/ITGHI/I 58
BKYyCOBBbI€ 00aBKH. OHU TTOMOTAIOT YJIyUYIIUTh BKYC U JPYrUe CBOMCTBA HAITUTKA.

B cocraB ciopTHBHBIX HATUTKOB TAK)KE BXOAIT aCKOpOMHOBast Kuciora (ButaMuH C) ¥ TMMOHHAs
KHUCJIOTA. ACKOp6I/IHOBa$I KHCJIOTA HYKHa IJId HOpMaHBHOﬁ (1)YHKLII/II/I KOXH, ACCCH, 3y60B u T.A.,
PEKOMEHAYCMAs JHCBHAA O103a COCTABJIACT 100 mr. JIuMOHHAA KUCIOTA HCIIOJIB3YCTCS KaK KOHCCPBAHT,
a TAKIKC KaK pEryJIATOP KUCIIOTHOCTU U BKYCOBAsL ,Z[O6aBKa. Nznuniuee HOTpe6J'IeHI/Ie JTUMOHHOU KUCIOTBI
MO>KET BbI3BaTh HapylleHHe 0OMeHa BEIIECTB.

ACKOp6I/IHOBaﬂ KHUCJIOTa JInMoHHas KuciIoTa
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3adayu pabomsi.
3anadeil 3Tol pabOThl SBISIETCS OINpPENEICHUE COACpPKaHUS aCKOPOMHOBOW M JIMMOHHOW KHUCIJIOTHI B
CIOPTUBHOM HanuTke Isostar. J{ist 3Toro UConb3yroTcs 1Ba TATPOBAHUS:

1) HomomeTrpuyeckoe TUTPOBAHKE IS ONPEICIICHUS KOJMUECTBA ACKOPOMHOBOW KUCIIOTHI:

103"+ 51" + 6H" & 312 + 3H20
CsHgOpg + 12 > CsHsOp + 2H™ 2I°
L+ > I3
I3” + kpaxman = komrIuiekc l3” ¢ kpaxmanom

2) Tlpu momoIy KKCIOTHO-OCHOBHOTO THTPOBAHHUS OIMpEAEISIETCs 00Iee CoaepKaHne KUCIOThI B
HaruTKe (o0Iee colepKaHue KHCIOThI = COJIep)KaHHe aCKOPOMHOBOW KUCIIOTHI + COZEpIKaHUE
JUMOHHOM KUCIIOTHI). B KauecTBe MHIMKATOPA UCTIONB3YyeTCs (DeHOIPTATICHH.

YpaBHEHHE PeakIuu MEXIy ackopOuHoBoU kuciaoroi 1 NaOH:
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YPaBHeHI/Ie peakun MEXIY muMoHHOH kuciioroii © NaOH HaJ10 HAIlMCaTh U YPaBHATH CAMOCTOATECIIBHO.



Ucnonb3lyembie peazeHMbI.

JluctuiumpoBaHHas BOJa

0,001 M pactBop ionata kanus (KIO3)
PactBop kpaxmana

PactBop penondranenna

1M HCI

0,1 M pactBop ruapokcuaa Hatpus (NaOH)
10% pactBop #oauna xanus (Kl)
CrnopTUBHBIN HATUTOK U3 MOpoIka lsostar

BcrnomozamersnbHble npedmemsbl U 06opydosaHue:

CropruBHBIH HaruToK Isostar (250 mur)
OropeTka

KOJIOBI DpiieHMeliepa, 1abopaTOpHBIE CTaKaHBI
HU3MEPUTEIIbHBIC IUTHHIPHI

nuretkd (50 mut u 25 mn)

PE3UHOBBIC MTEPYATKH

OnucaHue pabomsir.

Buumanue! Bo epems eceti pabomul ucnonv3ytime 1a60pamopHvle nepuamxu U 3aujumHule ouxu!

HJ'ISI aHaJIM3a HCHOJ’IBSYfITG CHOpTI/IBHHﬁ HAIIUTOK, IIPCABAPUTCIIbHO HpI/IFOTOBHeHHHﬁ M3 IIOPOIIKaA.
Tounas macca HCIIOJIB3YCMOTI'O TTOPOIIKA HalliCaHa Ha JOCKE.

| yacTh — onpenesieHHe colepKAHUSI ACKOPONHOBOI KHCJIOTHI

1.
2.

3.

4.

Hanonuure 6ropetky 0,001 M pactBopom KlO3

OTtnunetupyiite B Kos0y Dpnenmeiiepa 50 mu pactBopa npoosl. [Jobassre 10 Ma 10% pactBopa
K1, 5 M1 1 M pactopa HCl, a 3atem 3 mi pacTBopa Kpaxmania.

Cpa3y Haunute TuTpoBanue pactsopom KlO3 10 mosiBieHne KOPUIHEBATON OKPACKH, KOTOpas He
ucuesaet 30 cexyHn. [ToBTopHuTe TUTPOBaHUE C HOBOM aJIMKBOTOM.

W3 pe3ynbTaToB TUTPOBAHUS PACCUUTANTE COJEpKaHUE acKOpOWMHOBOW KuciaoThl Ha 100 M
HaMMTKa.

Il yacTh — onpeneseHue 001IEr0 COAKPKAHUA KHCIOT

1.
2.

3.

Cronocuute 6ropetky n HanoimauTe 0,1 M pacrBopom NaOH

Otnunetupyiite B ko0y DpieHnmeiiepa 25 mi pactBopa npoOsl, 106aBbTe 2-3 KAk pacTBopa
¢denondranenna.

Turpyiite cmech pactBopom NaOH 110 nosiBineHust opanxkeBo-po30Boit okpacku. [ToBropure
TATPOBAHUE C HOBOM AJIMKBOTOM.

W3 pe3ynbTaToB TUTPOBAHUSA paccuuTaiiTe olIiee coaep kaHue KUCIOT. 3aTeM HalauTe
COZIEp’)KAHUE JTUMOHHOW KUCIIOTBHI.



JIucT oTBeTOB, 9 KJiacc.

KO oo,

1. Bec nopomika 1y MPUrOTOBJIEHHUS HAITMTKA!

2. O6neM pactBopa KO3, He06X0MMOr0 Ul THTPOBAHUS U CPEHUIL 00beM pacTBopa (Mi1):

1. 2. 3.

Cpennee:

3. a) Paccuwuraiite conepxanne ackopounoBoii kucnotsl (Mr/100 mi); b) Paccuuraiite MmaccoBoe
cojiepkaHre aCKOPOMHOBOM KUCIOTHI B TIopoiike (%)




4. O6mwem pacteopa NaOH, HE06X01MMOTO 11t TATPOBAHMS U CPENHHMI 06beM pacTBopa (M):

1. 2. 3.

Cpennee:

5. a) Paccuwuraiite konuuectso Moneit NaOH, Heo6XoauMoe i THTPOBaHKs 25 M CIOPTUBHOIO
Hanutka; b) Paccuuraiite comepskanue auMoHHON KucaoThl (Mr/100 mi); ¢) Paccunraiite MaccoBoe
cojiepKaHue aCKOPOMHOBO# 1 IMMOHHOM KUCIIOTHI B mopoiike (%)




6. 3aueM B mepBOM THTPOBAHMH JOOABIATH KpaxMal?

7. YacTo Ha yIakoBKax NPUBOIAT COAEPKAHUE TUTATEIBLHBIX BEIECTB HA OHY IIOPLHIO OPOILYyKTa. Js
JAHHOI'O CHOPTMBHOIO HAamWTKa oAHa nopuus — 310 500 mu, a pekoMeHayeMas AHEBHas J103a
ackopOuHOoBOM KHca0Thl — 100 Mr. PaccuuTaiiTe (B mpoIrieHTax) Kakyr 4acTh PEKOMEHIyEMOU J103bI
ACKOPOMHOBOM KMCJIOTHI MOYKHO MOJIYYUTh U3 OJTHON MOPLMU HAIUTKA.




